

# ఆస్తికోసం అత్తమామలను చంపిన కోడలు

వీరబల్లి మేజర్ న్యూస్ : అన్నమయ్య జిల్లా వీరబల్లి మండలంలో గుర్రప్ప గారి పల్లి పంచాయతీలో కొత్త వడ్డేపల్లి లో కళావతి అనే ఆమె తన అత్తమామలైన నాగ సుబ్బన్న (80), నాగమ్మ (70) లను గురువారం ముప్పి చెక్క బెల్లం నూరి బలవంతంగా తాగించి వారి మరణానికి కారణమైంది. స్థానిక ప్రజల సమాచారం మేరకు ఆమె భర్త రమణయ్య ఆరోగ్యం బాగా లేక తాగుడుకు అలవాటు పడి ఇంటిదగ్గర ఖాళీగా ఉండేవాడు ఇదే అవకాశంగా ఆమె గుర్తించి మంచానికే పరిమితమైన అత్తమామలను చంపడానికి ప్రయత్నం చేసినట్లు సమాచారం. భర్తకు పుల్లుగా మందు త్రాగించి అతను పూర్తిగా మత్తులోనికి జారుకోగా అదే అడుగుగా భావించి మంచానికే పరిమితమైన అత్తమామలకు ముప్పి చెక్క బెల్లము నూరి బలవంతంగా త్రాపింది. ఈ విషయాన్ని గమనించిన చుట్టుపక్కల నివాసం ఉన్నవారు వెంటనే పోలీసులకు స్థానిక విలేకరులకు సమాచారం అందించారు. పోలీసులు సంఘటన స్థలానికి చేరుకుని అక్కడ జరిగిన విషయాన్ని ప్రజల ద్వారా అడిగి తెలుసుకోవడం జరిగింది అనంతరం 108 వాహనంలో చికిత్స కోసం వృద్ధులైన భార్యభర్తలను రాయచోటి ప్రభుత్వ



# సూర్య

www.suryaa.com

వైఎస్ఆర్ కడప
అన్నమయ్య

28 శుక్రవారం, జూన్ 2024
పేజీలు: 08

## జూలై 4న జిల్లాలో సంపూర్ణత అభియాన్ కార్యక్రమాన్ని పటిష్టంగా నిర్వహించాలి

అక్కిరెడ్డిపల్లె, కోడూరు, కురబలకోట మండలాలలో కార్యక్రమం అమలుకు శ్రీకారం జిల్లా కలెక్టర్ యం. అభిషిక్తి కిషోర్



రాయచోటి, మేజర్ న్యూస్: కేంద్ర ప్రభుత్వ నీతి ఆయోగ్ సంస్థ ఆదేశాల మేరకు జూలై 4న జిల్లాలో సంపూర్ణత అభియాన్ కార్యక్రమాన్ని పటిష్టంగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ యం. అభిషిక్తి కిషోర్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం రాయచోటి కలెక్టరేట్లోని మినీ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాలులో ఆస్తిరేపనల్ బ్లాక్స్ ప్రోగ్రాం క్రింద జిల్లాలో సంపూర్ణత అభియాన్ కార్యక్రమం అమలు, సాధించాల్సిన లక్ష్యాలు, చేపట్టాల్సిన చర్యలు తదితర అంశాలపై వైద్యఆరోగ్య, మహిళా శిశు సంక్షేమం, వ్యవసాయ, డిఆర్ఐఏ, ప్రణాళిక అధికారులతో జిల్లా కలెక్టర్ సమన్వయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నీతి ఆయోగ్ సంస్థ నిర్దేశించిన ఇండికేటర్లు... ప్రసవానంతర సంరక్షణ కోసం నమోదు చేసుకున్న గర్భిణీ స్త్రీల శాతం, అమలు చేస్తున్న కార్యక్రమాలు, రక్షణపాటు, మధుమేహ సంబంధిత వ్యక్తుల స్క్రీనింగ్ శాతం, ఐసిడిఎస్ కార్యక్రమం కింద న్యూట్రీషన్ సప్లిమెంట్ పొందుతున్న

# ప్రయాణికుల సురక్షిత మార్గం

**నూతన బస్సులను ప్రారంభించిన మంత్రి రాముడు త్వరలో మహిళలకు ఉచిత బస్సు సౌకర్యం : గత ప్రభుత్వం ఆర్డీసీని నిర్వీర్యం చేసింది ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర రవాణా యువజన క్రీడా శాఖ మంత్రి మండీపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి**

రాయచోటి, మేజర్ న్యూస్: ప్రయాణికుల సురక్షిత ప్రయాణం కోసం రాబోయే కాలంలో మరిన్ని నూతన బస్సులను ప్రారంభిస్తామని ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర రవాణా యువ జన క్రీడా శాఖ మంత్రి మండీపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. గురువారం నాడు అన్నమయ్య జిల్లా రాయచోటి పట్టణంలోని ఆర్డీసీ బస్టాండ్లో రాయచోటి నుంచి తిరుపతికి నూతన సూపర్ లగ్జరీ బస్సును మంత్రి ప్రారంభించారు. అనంతరం మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ త్వరలోనే ప్రయాణికులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా సమీకృత మహిళా ఉచిత ప్రయాణాన్ని ప్రారంభిస్తామన్నారు. చిన్న వయసులో క్యాబినెట్ లో చోటు కల్పించడమే కాకుండా కీలక శాఖలు తనకు అప్పగించిన ముఖ్యమంత్రి వర్ణనలు నారా చంద్రబాబు నాయుడుకి, యువనాయకులు నారా లోకేష్ బాబుకి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. గత ప్రభుత్వం ఆర్డీసీ ఆస్తులు ఆక్రమించుకొని ఆర్డీసీని నిర్వీర్యం చేసిందన్నారు. రాబోయే కాలంలో ఆర్డీసీని ప్రక్షాళన గావించి ప్రయాణికులకు నాణ్యమైన సేవల అందించే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. రాబోయే కాలంలో మరిన్ని నూతన బస్సులను కొనుగోలు చేసి ప్రయాణికులకు ఇబ్బంది లేకుండా మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణాన్ని ప్రారంభిస్తామని పేర్కొన్నారు.



ప్రజలకు అనుగుణంగా నడుచుకునే ప్రభుత్వము అని పేర్కొన్నారు. రాబోయే కాలంలో రాయచోటిని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కడప జోన్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ వెంకటేశ్వరరావు, జిల్లా ప్రధాన రవాణా అధికారి రాము, రాయచోటి డిపో మేనేజర్ ధనుంజయ, ఆర్డీసీ ఉద్యోగులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఎన్టీఆర్ భరోసా పెన్షన్ల పంపిణీ పక్కగా నిర్వహించండి

### జిల్లా కలెక్టర్ వి.విజయ్ రామరాజు

కడప, మేజర్ న్యూస్ : ఎన్టీఆర్ భరోసా పెన్షన్ల పంపిణీకి ఎలాంటి ఇబ్బందులూ తలెత్తకుండా పక్కగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ వి.విజయ్ రామరాజు అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం అమరావతి సీఎస్ క్యాంపు కార్యాలయం నుంచి.. ఎన్టీఆర్ భరోసా పెన్షన్స్ పథక పంపిణీ పై రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ముఖ్య కార్యదర్శి నీరభ్ కుమార్ ప్రసాద్ సంబంధిత కార్యదర్శులతో కలిసి.. అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లతో వర్చువల్ విధానంలో సమీక్షించారు. ఈ కార్యక్రమానికి స్థానిక కలెక్టరేట్ బోర్డు మీటింగ్ హాలు నుండి జిల్లా కలెక్టర్ వి.విజయ్ రామరాజు తోపాటు జాయింట్ కలెక్టర్ గణేష్ కుమార్, డిఆర్ఓ గంగాధర్ గౌడ్, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ముఖ్య కార్యదర్శి నీరభ్ కుమార్ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ పెన్షన్ డిస్బర్సుమెంట్ గైడ్లైన్స్ ప్రకారం పెంచిన పింఛన్లను జూలై 1 వ తేదీన వాలంటీర్ల వ్యవస్థ తో కాకుండా. సచివాలయ సిబ్బందితోనే పెన్షన్ల పంపిణీ ఇంటి వద్దే అందజేయాలని ఆదేశించారు. ఏవైనా మిగిలిపోయిన పెన్షన్లు ఉంటే జూలై 2 వ తేదీలోపు ఎట్టి పరిస్థితుల్లో అందింజేయాలని అన్నారు. సచివాలయ ఎంప్లాయి లాగిన్లో 50 మందితో క్లస్టర్ మ్యాపింగ్ చేసుకోవాలన్నారు. సచివాలయ ఉద్యోగులు డెప్యూటీషన్లో ఉన్నా, సిబ్బంది తక్కువగా ఉన్న చోట్ల ఇతర ప్రభుత్వ ఉద్యోగులను వినియోగించుకోవచ్చునని వీళ్ళకి లాగిన్ మండల ప్రజా పరిషత్ లాగిన్ లో ఉంటాయని తెలిపారు.జూలై 29 వ తేదీన తేదీన పంచాయతీ కార్యదర్శి, వెల్ఫేర్ అసిస్టెంట్ పెన్షన్ అమౌంట్ విత్ డ్రా చేసి సంబంధిత సిబ్బందికి అందించాలని అన్నారు. ఎన్టీఆర్ భరోసా పేరుతో పెన్షన్ అమౌంట్ ను 4000 కి పెంచడంతో పాటు ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు గత మూడు నెలలకు (ఏప్రిల్ నెల నుంచి ప్రతి నెల చొప్పున)1000 తో కలిపి జూలై నెల 4000 తో సహా



## విద్యావ్యవస్థపై ప్రత్యేక దృష్టి

### ఎమ్మెల్యే మాధవిరెడ్డి



కడప ఐటిఐ సర్కిల్, మేజర్ న్యూస్ : ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు, విద్యాశాఖా మంత్రి నారా లోకేష్ లు రాష్ట్రంలో విద్యారంగానికి అధిక ప్రాధాన్యతను ఇస్తారని కడప ఎమ్మెల్యే ఆర్.మాధవిరెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ రోజు పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఆర్.శ్రీనివాసరెడ్డితో కలిసి నగరంలోని 14వ డివిజన్ ప్రకాష్ నగర్లో ఉన్న చంద్రమౌళి స్కూల్లో విద్యార్థులకు పాఠ్య పుస్తకాలు, బ్యాగులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ గత వైసీపీ పాలనలో నాడు-నేడు పేరుతో పాఠశాలలకు రంగులు మార్చారే తప్ప విద్యావ్యవస్థలో ఎటువంటి మార్పులు చేయలేదన్నారు. ప్రస్తుత విద్యాశాఖ మంత్రి విద్యావ్యవస్థపై ప్రత్యేక దృష్టితో పాఠశాలల అభివృద్ధికి, విద్యార్థుల భవిష్యత్తుకు భరోసా కల్పిస్తారన్నారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల కరస్పాండెంట్ వెంకటేశ్వర్లు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.





### వీకే అపార్టుమెంట్లో కారు దగ్ధం

పాక్షికంగా దెబ్బతిన్న మరో కారు, రెండు స్కూటర్లు సుమారు 6 లక్షల మేర ఆస్తి నష్టం



రాయచోటి, మేజర్ న్యూస్: అన్నమయ్య జిల్లా రాయచోటి పట్టణం మాసాపేటలోని సాయి ఇంజనీరింగ్ కళాశాల పక్కనే ఉన్న వీకే అపార్టుమెంట్ క్రింద పార్కింగ్ లో ఉన్న ఒక కారులో నుంచి ఉన్నట్లుండి మంటలతో పాటు దట్టమైన పొగలు పైకి వ్యాపించాయి. దీంట్లో అపార్టుమెంట్లో నివాసం ఉన్న వారు భయాందోళనకు గురై బయటికి పరుగులు తీశారు. ఈ ప్రమాదంలో రెండు కార్లు అగ్ని ప్రమాదానికి గురయ్యాయి. ఇందులో ఒక కారు పూర్తిగా ఖాళీ బూడిదయింది. మరొక కారు పాక్షికంగా దెబ్బతిన్నది. వెంటనే అగ్నిమాపక సిబ్బందికి సమాచారం తెలపడంతో హుటాహుటిన అగ్నిమాపక సిబ్బంది శ్రీ సాయి ఇంజనీరింగ్ కాలేజ్ పక్కన ఉన్నటువంటి వీకే అపార్టుమెంట్ కింద పార్కింగ్ లో ఉన్న దగ్ధమవుతున్న కారులోని మంటలను అదుపు చేశారు. అదేవిధంగా హై కాన్సెంట్రేషన్ ఉన్న హెమామ్ ద్రవమును వినియోగించి ఫైర్ విస్తరించకుండా ఆర్పి వేశారు. ఇందులో రెండు కార్లు ఒకటి పూర్తిగా కాలి ఉన్నది, మరొకటి పాక్షికంగా కాలి ఉన్నది మరియు రెండు స్కూటర్లు పాక్షికంగా ఖాళీ ఉన్నాయని అగ్నిమాపక అధికారి వెంకటరామిరెడ్డి తెలిపారు. ఈ ప్రమాదంలో సుమారు 6 లక్షల వరకు నష్టం వాటిల్లినట్లు ఆయన తెలిపారు. అంతేకాకుండా చుట్టుపక్కల ఆస్తి విలువ సుమారుగా 25 లక్షల వరకు సేవ చేయడం జరిగిందని అని తెలిపారు.



### జూలై 4న జిల్లాలో సంపూర్ణత అభయాన్ కార్యక్రమాన్ని పటిష్టంగా నిర్వహించాలి

మొదటిపేజీ తరువాయి

గర్భిణుల శాతం, మట్టి నమూనా సేకరణ లక్ష్యంలో జారీ చేయబడిన నేల ఆరోగ్య కార్డుల శాతం, అలాగే రివాల్వింగ్ ఫండ్ కలిగిన స్వయం సహాయక సంఘాల శాతం లపై వైద్యారోగ్య, ఐసిడిఎస్, వ్యవసాయ, డిఆర్డీవీ శాఖల అధికారులతో కలెక్టర్ సమీక్షించి పలు అంశాలలో తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై దిశా నిర్దేశం చేశారు. అనంతరం కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ... భారత ప్రభుత్వం నీటి ఆయోగ్ ద్వారా చేపట్టిన ఆస్పిరేషనల్ బ్లాక్స్ ప్రోగ్రాం క్రింద అన్నమయ్య జిల్లాలో కోడూరు, కురబలకోట మరియు లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి మండలాల ఎంపిక కాబడినట్లు చెప్పారు. సంపూర్ణత అభయాన్ కార్యక్రమం క్రింద నీటి ఆయోగ్ ఎంపిక చేసిన ఆరు ఇండికేటర్స్ లకు సంబంధించి నూరు శాతం పురోగతి సాధించడానికి జూన్, జూలై మరియు ఆగస్టు మూడు నెలలకు కార్యచరణ ప్రణాళిక రూపొందించాలన్నారు. ఆస్పిరేషనల్ బ్లాక్స్ ప్రోగ్రాం క్రింద వెనుకబడిన అన్నమయ్య జిల్లా కూడా ఉండన్నారు. వెనుకబడిన జిల్లాను ఆయా ఇండికేటర్ల అమలు ద్వారా అభివృద్ధిలోకి తీసుకెళ్లడానికి ఇది ఒక మంచి అవకాశం అన్నారు. జిల్లాలో ఈ కార్యక్రమం కింద చేపట్టి నిర్దేశించిన ఇండికేటర్లలో చిత్తశుద్ధితో నూరు శాతం ఫలితాలు సాధించాలన్నారు. అనంతరం వాటిని జిల్లా వ్యాప్తంగా అమలు చేసుకోగలుగుతామని పేర్కొన్నారు. ఆయా మండలాలలోని బ్లాక్ లలో ఈ కార్యక్రమం పట్ల ప్రజలలో విస్తృత అవగాహన కల్పించాలని, అలాగే క్షేత్రస్థాయిలో ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు, ప్రజలు భాగస్వాములై కార్యక్రమాలను విజయవంతం చేయాలన్నారు. ఇందుకు ఆయా బ్లాకుల వారిగా పంచాయతీ, మండల స్థాయిలో ఒక యాక్షన్ ప్లాన్ ను రూపొందించుకోవాలని సూచించారు. అధికారుల మధ్య సమన్వయం ఎంతో ముఖ్యం. పంచాయతీ, మండల స్థాయిలో సమన్వయ సమావేశాలు నిర్వహించి కార్యక్రమం అమలు పట్ల అవగాహన పెంపొందించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమం అమలుకు పంచాయతీ మరియు మండల స్థాయిలలో నోడల్ అధికారులను ఏర్పాటు చేస్తామని, వారు కార్యక్రమాలను ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షించి నిర్దేశిత లక్ష్యాలను సాధించేలా బాధ్యతగా పనిచేయాలన్నారు. సంపూర్ణత అభియాన్ పథకాన్ని జిల్లాలో విజయవంతంగా నిర్వహించి జిల్లాకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. అనంతరం వివిధ అంశాలలో పలు సూచనలు జారీ చేశారు.

## వైసీపీ కార్యాలయానికి అనుమతులు ఇచ్చిన వారిపై చర్యలు తీసుకుంటాం

వైసీపీ కార్యాలయాన్ని సందర్శించిన మంత్రి రాముడు నిర్మాణం గురించి జెసి ఆర్డిఓ లతో చర్చించిన మంత్రి భారీగా చేరుకున్న పోలీసు బలగాలు - ఆంధ్రుల జీవనాడి పోలవరం స్పీకర్ను జగన్ బ్లాక్ మెయిల్ చేస్తున్నారు



రాయచోటి, మేజర్ న్యూస్: అన్నమయ్య జిల్లా రాయచోటి పట్టణంలో నిర్మాణ దశలో ఉన్న వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయాన్ని గురువారం నాడు రాష్ట్ర రవాణా, యువజన, క్రీడా శాఖ మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి సందర్శించారు. అనంతరం జాయింట్ కలెక్టర్ ఫర్వన్ ఆహ్లాద్, ఆర్డివో రంగస్వామిలను ఆ నిర్మాణాలను గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ తెలుగు దేశం పార్టీ ఆదేశాల మేరకు ఈ వైసీపీ పార్టీ కార్యాలయాలను సందర్శించడం జరిగిందన్నారు. గత 5 సంవత్సరాలలో ప్రజాధనం ఏ విధంగా మట్టిపాలు అయిందో ఈ భవనం నిదర్శమన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 13 జిల్లాలను 26 జిల్లాలుగా చేస్తే ఏదో జిల్లాలు అభివృద్ధి జరుగుతాయని అనుకున్నామని, ప్రజాధనాన్ని దుర్వినియోగం చేసి 26 జిల్లాలలో ప్రజల భూములను కాజేసి వైసీపీ కార్యాలయాల కోసం పెద్ద పెద్ద భవనాలు నిర్మిస్తున్నారన్నారు. ప్రజాధనంతో ప్రజల భూములను కబ్జా చేసి వైసీపీ కార్యాలయాలను నిర్మిస్తున్న ఘనత మన కడప జిల్లా వాసి జగన్మోహన్ రెడ్డికి దక్కుతుందన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వందల కోట్లు ఖర్చు చేసి వైసీపీ పార్టీ కార్యాలయాలు కట్టడం చాలా బాధకరమన్నారు. 5 సంవత్సరాల కాలంలో రైతులు, కార్మికులు, నిరుద్యోగులు పడుకున్న కష్టాలను పక్కన పెట్టి అధికారం కోసం పార్టీ మనుగడ కోసం ఈ విధంగా పార్టీ ఆఫీస్ లు కట్టడం సిగ్గులేదా జగన్ మోహన్ రెడ్డి అని ప్రశ్నించారు. ఒక పర్యాయం అధికారం ఇచ్చినందుకే వేలాది కోట్లు ప్రజాధానం కాజేసిన ప్రభుత్వం ఏదైనా ఉండంటే అది ఒక్క వైసీపీ ప్రభుత్వం అన్నారు. ఈ వైసీపీ పార్టీ కార్యాలయంలో అడుగుపెడుతానని కలలో కూడా అనుకోలేదన్నారు. ప్రజాధనం దుర్వినియోగం అయింది కాబట్టి మంత్రి హోదాలో ఇక్కడికి రావడం జరిగిందన్నారు. ఈ భవనంలో షోరింగ్ ఒక్క అడుగుకు 500 రూపాయలు ఖర్చు చేశారన్నారు. దీనిని బట్టి చూస్తే ప్రజాధానం ఏ విధంగా దుర్వినియోగం అయిందో అర్థం అవుతుందన్నారు. ఈ నిర్మాణం ప్రజలకు సంబంధించిన ఆస్తి కాబట్టి ప్రభుత్వ పరంగా ఏ విధంగా ఉపయోగపడుతుందో ఆ విధంగా ఉపయోగించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరుతానని ఆయన తెలిపారు. ఈ నిర్మాణాలను మొదలు పెట్టిన ఆయోధ్యరామిరెడ్డి రామేకి కంపెనీకి గత ప్రభు

త్వం ఏ విధంగా లబ్ధి చేకూర్చిందో అర్థం చేసుకోవచ్చునని తెలిపారు. జగన్ లాగా జైసీపీలను పెట్టి బిల్డింగులను కొట్టి దుస్థితి మా ప్రభుత్వానికి పట్టలేదన్నారు. తహసిల్దార్ నుంచి కలెక్టర్ వరకు కళ్ళు మూసుకుని లాలూచీ పడి అనుమతులు ఇచ్చిన అధికారులపై చట్టపరంగా ఫిర్యాదు చేయడం జరుగుతుందన్నారు.

#### ప్రతిపక్ష హోదా లేని వారికి సమాధానం చెప్పాల్సిన అవసరం లేదు :

ప్రతి పక్ష హోదా లేని వారికి సమాధానం చెప్పాల్సిన అవసరం లేదని రాష్ట్ర రవాణా, యువజన, క్రీడా శాఖ మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి తెలిపారు. గుట్టా సమిలేవాడికి, నాలుసారా శాగ్ వారికి సమాధానం చెప్పాల్సిన అవసరం లేదన్నారు. జగన్ చేసిన తప్పులు మా ప్రభుత్వం చేయదని స్పష్టం చేశారు. 104,108 వాహనాలను టెంప్ సర్కిల్ నుంచి వారధి వరకు పెట్టి ఒక్క రోజు సంబరాలు చేసుకుని 364 రోజులు ప్రజలను కష్టాల పాలు చేశారన్నారు పథకాలు అమలు చేయడానికి జగన్ రాష్ట్రాన్ని అప్పులపాలు చేశారన్నారు. అయినప్పటికీ తెలుగు దేశం ప్రభుత్వం మ్యానిజెస్ట్లో చెప్పిన విధంగా ఒక్కొక్కటి అమలు చేస్తామన్నారు. ఈ క్రమంలో జూలై 1వ తేదీన 4వేలు పింఛన్ ఇస్తున్నామన్నారు. సిలిండర్లు, ఉచిత బస్సు ప్రయాణం పక్క రాష్ట్రాలు అమలు చేస్తున్నాయని వాటిలో పొరపాట్లు తెలుసుకుని సమీక్షించి ఏ విధంగా సమస్యలు లేకుండా పక్కగా అమలు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. పొల వారాన్ని జగన్ ప్రభుత్వం ఏ విధంగా నాశనం చేసిందో ప్రతి ఒక్కరికీ తెలుసు అన్నారు. నారా చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి అయిన వారం రోజుల్లోనే పొలవరాన్ని సందర్శించడం జరిగిందన్నారు. త్వరలోనే నిపుణుల కమిటీ కూడా పొలవరాన్ని కూడా సందర్శించడం జరుగుతుందన్నారు. ఆంధ్రుల జీవనాడి పోలవరం అన్నారు. అసెంబ్లీ స్పీకర్ను కూడా జగన్ బ్లాక్ మెయిల్ చేస్తున్నారని తెలిపారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం కొరవల ప్రభుత్వం అని, తెలుగు దేశం ప్రభుత్వం గౌరవ ప్రభుత్వం అని చమత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భారీగా పోలీసులు మొహరించారు.

## ఆస్తికోసం అత్తమామలను చంపిన కోడలు

మొదటిపేజీ తరువాయి

ఆసుపత్రికి తరలించారు అక్కడ చికిత్స పొందుతూ వారు మరణించినట్లు తెలిపారు. అత్తమామల దగ్గర నుండి ఆస్తి రాయించుకున్న తర్వాత వారి బాగోగులు చూసుకోవడానికి వీలుకాక వారిని శాశ్వతంగా పైకి పంపాలని ఆలోచనతో కోడలు ఈ విధంగా చేసిందని సమాచారం. ఆమెపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.



## ఎగ్జిట్ భరోసా పెన్షన్ల పంపిణీ పక్కగా నిర్వహించండి

మొదటిపేజీ తరువాయి

మొత్తం ప్రతి ఒక్కరికి 7000 రూపాయలు పెన్షన్ దారులకు పంపిణీ చేయాలని కలెక్టర్లను ఆదేశించారు. హెచ్.ఐ.వి, చేరే ఊరులో చదువుకుంటున్న అంగవైకల్యం గల విద్యార్థులకు డి.బి.టి పద్ధతి లోనే ఇవ్వడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. విసి ముగిసిన అనంతరం.... జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మాట్లాడుతూ... గ్రామ, వార్డు సచివాలయాల పరిధిలో పెన్షన్లర్ల క్లస్టర్ మ్యాపింగ్ త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలన్నారు. సచివాలయాల పరిధిలో సిబ్బంది కొరతగా ఉన్నచోట్ల ఇతర ప్రభుత్వ అధికారులను నియమించుకొని పంపిణీ చేయాలని సూచించారు. జూలై 29 తేదీన శనివారం పంచాయతీ సెక్రటరీ, వార్డ్ వెల్ఫేర్ సెక్రటరీ, మరో సచివాలయ సెక్రటరీ సమక్షంలో బ్యాంకుల నుంచి నగదును విత్తా చేసి సిబ్బందికి అందించాలని ఆదేశించారు. విత్ డ్రా చేసిన నగదును సచివాలయ సిబ్బంది సురక్షితంగా ఉంచుకొని జూలై 1 తేదీన తెల్లవారజాము నుంచి జిల్లాలో పంపిణీ చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్డీఏ ఆనంద్ నాయక్, సీపీఓ వెంకటరావు, అనుదా విసి నందన్, ఎల్ డి ఏం జనార్దన్, జిల్లా గ్రామ వార్డు సచివాలయ అధికారి జి వెంకట సుబ్బయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.





### ఫైర్ ఆఫీసర్ గా బాధ్యతలు చేపట్టిన వెంకట సుబ్బయ్య

వేంపల్లె మేజర్ న్యూస్: వేంపల్లె అగ్నిమాపక కేంద్రం స్టేషన్ ఆఫీసర్ గా కె. వెంకట సుబ్బయ్య గురువారం నూతన బాధ్యతలు చేపట్టారు. అనంతరం లీడింగ్ ఫైర్ అధికారి హరి బాబు, జగన్నాథరెడ్డి, ఉత్తమారెడ్డి, భీమాంజనేయులు, డ్రైవర్ శివ కుమార్ ఆయనకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ఉద్యోగంలో చేరినప్పటి నుంచి అనేక అగ్ని ప్రమాదాలు నివారించడం, మూగజీవాలు రక్షించడం, ప్రజలను రక్షించడం, వరదల్లో చిక్కుకున్న వారిని కాపాడడం లాంటివి చేశామన్నారు. అలాగే వేంపల్లె అగ్నిమాపక కేంద్రానికి ఫైర్ ఆఫీసర్ గా బాధ్యతలు చేపట్టామన్నారు.



### పుట్టా సుధాకర్ యాదవ్ ను కలసి

### శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఆర్యవైశ్య ప్రముఖులు



మైదుకూరు, మేజర్ న్యూస్: మైదుకూరు నూతన శాసనసభ్యులుగా ఎన్నికైన పుట్టా సుధాకర్ యాదవ్ ను గురువారం హైదరాబాద్ లోని ఆయన నివాసంలో కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మైదుకూరు ఆర్యవైశ్య సభ అధ్యక్షులు సూరిశెట్టి శివ వెంకట ప్రసాద్ గుప్తా, సెక్రటరీ దరిశా వరహాళు సునిల్, కోశాధికారి ఏలిశెట్టి గురు ప్రసాద్, సభ్యులు గుండా ఆనంద్ పబ్బిలి వేణు, అయ్యప్ప శెట్టి సురేంద్ర, నాగేశ్వ శేషబాబు శీశాకాల్ గోపాల్ కలసి మైదుకూరు నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి కృషిచేయాలని కోరారు.

### హెమామియోపతి మందులతో ప్రజలకు ఆరోగ్యకరం

హెమామియోపతి డాక్టర్ షాకీర్ హుస్సేన్



కమలాపురం మేజర్ న్యూస్ : హెమామియోపతి మందులు వాడడం వలన ఎలాంటి సమస్యలు రావని అన్ని రకాల జబ్బులకు హెమామియోపతిలో వైద్య సేవలు ఉన్నాయని హెమామియోపతి వైద్యుడు డాక్టర్ షాకీర్ హుస్సేన్ అన్నారు. కమలాపురం పట్టణంలోని జిల్లా ప్రజా పరిషత్ పాఠశాల విద్యార్థులకు హెమామియోపతి మందులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వర్షాకాలం ప్రారంభమయ్యాయని రోగాలు ప్రభలేందుకు ఆపకాశాలు ఎక్కువగా ఉన్నాయన్నారు, వర్షాలు పడటం వలన దోమలను మృతి చెంది దోమకాటుతో ప్రజల రోగాల వలన బాధపడే అవకాశం ఉందని దోమలు కుట్టుకుండా ముందు జాగ్రత్త చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు రాత్రిపూట దోమతెర వాడాలని దోమలు ఇంట్లోకి రాకుండా తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు, సీజనల్ వ్యాధులపై అవగాహన కల్పించి వాటి నివారణకు హెమామియో మందుల గురించి వివరించారు, విద్యార్థులకు డయేరియా, సీజనల్ వ్యాధులకు హెమామియో మందులు పంపిణీ చేశారు, ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఇన్చార్జ్ హెచ్ మాస్టర్ శ్రీదేవి, సైన్స్ ఉపాధ్యాయులు రాఘవ. తదితర ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

### షిరిడి సాయిబాబా ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు

పులివెందుల, మేజర్ న్యూస్ : పులి వెందుల పార్వతి కోట్ల నందు కొలువై ఉన్న మొట్టమొదటి శిరిడి సాయిబాబా ఆలయంలో గురువారం ప్రత్యేక పూజలు అన్నదానం కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమాల్లో భాగంగా ఉదయాస్తమాన స్వామివారికి పంచామృత అభిషేకం సహస్రనామార్చన ప్రత్యేక అలంకరణ మంగళహారతులు తదితర పూజ కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. అనంతరం ఆలయ చైర్మన్ శ్రీరామ సుబ్బయ్య మాట్లాడుతూ ఎంతో పురాతనమైన ప్రసిద్ధిగాంచిన పులివెందులలో మొట్ట మొదట కొలువై ఉన్న శ్రీ శిరిడి సాయిబాబా ఆలయంలో ప్రతి గురువారం భక్తుల సహాయ సహకారాలతో పెద్ద సంఖ్యలో అన్నదాన కార్యక్రమాలు చేపట్టడం జరుగుతుందని, స్వామివారిపై ఎంతో నమ్మకంతో ఆలయానికి వచ్చి భక్తులు తమ మొక్కులు చెల్లించుకుని పూజలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలియజేశారు. అనంతరం ఆలయ నిర్వాహకులు ఏర్పాటుచేసిన తీర్థ ప్రసాదాలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాయి సేవ సమితి సభ్యులు భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### శంకరయ్య పెద్దకర్తకు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే అరవ శ్రీధర్, ముక్కా రూపానంద రెడ్డి



ఓబులవారిపల్లి మేజర్ న్యూస్: ఓబులవారిపల్లి మండలం చిన్న ఓరంపాడు పంచాయతీ కమ్యూన్లలో గ్రామంలో ఇటీవల హతాత్తుగా మరణించిన నిడమలూరి శంకరయ్య నాయుడు పెద్దకర్త కార్యక్రమానికి రెల్వే కోడూరు శాసనసభ్యులు అరవ శ్రీధర్ రెల్వే కోడూరు టిడిపి ఇంచార్జ్ ముక్కా రూపానంద రెడ్డి హాజరై నివాళులర్పించారు ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక టిడిపి నాయకులు నాగినేని రమేష్ నాయుడు టిడిపి యువ నాయకులు కోటేశ్వరరావు రవీంద్ర నాయుడు నిడమనూరు వెంకటేష్ సుధాకర్ కుమార్ రామకృష్ణయ్య ధనంజయ నాగేంద్ర వాసుదేవ రెడ్డి పొలసాని కిరణ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

### సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ మంత్రికి అభినందనలు తెలిపిన డాక్టర్ ఓబులాపురం రాజశేఖర్

బద్వేల్ మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ మంత్రి డోల వీరాంజనేయ స్వామిని గురువారం రాష్ట్ర రాజధాని అమరావతిలోని సచివాలయంలోని మంత్రి చాంబర్ లో కలిసి శాలువా పూలమాలలతో సత్కరించి అభినందనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ ఓబులాపురం రాజశేఖర్ మాట్లాడుతూ కడప జిల్లాలోని బద్వేల్ నియోజకవర్గం అభివృద్ధిలో వెనుకబడిందని గ్రామీణ ప్రాంతాలలో కనీస సౌకర్యాలు కూడా లేక అవస్థలు పడుతున్నారని గ్రామీణ ప్రాంతాల అభివృద్ధికి అవసరమైన జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం అమలు చేయడం చాలా అత్యవసరమైనదని ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీ మైనార్టీ సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టి ప్రజలకు ఉపాధి అవకాశాలు సూచించాలని ఆయన కోరారు.



### బాబాకి విశేష పూజలు

తొండూరు, మేజర్ న్యూస్ : తొండూరు గ్రామంలో సాయిబాబా ఆలయంలో గురువారం స్వామివారికి విశేష పూజలు నిర్వహించారు. గురువారం స్వామివారికి ప్రీతికరం కావడంతో ప్రాతకాల సమయంలోనే అభిషేకాలు, అర్చనలు తదితర పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అదేవిధంగా సాయిబాబా స్వామి వారికి ప్రత్యేక అలంకరణ గాించి విశేష పూజలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా సాయిబాబా ఆలయంలో విశేష పూజలు భక్తులతో తరలివచ్చి బాబా వారిని దర్శించుకుని తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు.



### సప్తమెంటరీ ఫలితాల్లో అక్షర దే హవా

- ఎంపిసి, బైపిసి విభాగాల్లో ప్రథమ స్థానం - హర్షం వ్యక్తం చేసిన కరస్పాండెంట్ బి.విజయభారతి



వేంపల్లె, మేజర్ న్యూస్: ఇంటర్మీడియట్ సప్తమెంటరీ ఫలితాల్లో వేంపల్లె అక్షర బాలికల జూనియర్ కళాశాల అత్యుత్తమ ఫలితాలతో హవా చాటు కుంది. గురువారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన ఫలితాల్లో తమ కళాశాల విద్యార్థులు మంచి ప్రతిభ చూపారని కరస్పాండెంట్ బి.విజయభారతి హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఇంటర్ ప్రథమ సంవత్సరం, ఎంపిసి నందు ఎస్.ఫాతిమా 457 మార్కులతో మండల స్థాయి ప్రథమ స్థానం, ఎస్.అప్సాన 452 మార్కులతో ద్వితీయ స్థానం సాధించారు. సునంద 446, ముత్యాలమ్మ 445, మహిజ 438, భువనేశ్వరి 436, సమీర్ 419 మార్కులు కైవసం చేసుకున్నారు. అలాగే బైపిసి నందు వైష్ణవి 416 మార్కులతో మండల స్థాయి ప్రథమ స్థానం సాధించినట్లు కరస్పాండెంట్ వెల్లడించారు. ఐపిఐ ఫలితాలతో పాటు ఎంసెట్ లో కూడా అధ్యుతమైన ఫలితాలు సాధించే దిశ అనుభవం ఉన్న అధ్యాపకులతో శిక్షణ ఇస్తున్నట్లు చెప్పారు.

### కడప జిల్లాలో గుర్తింపు లేని విద్యాసంస్థలపై చర్యలు తీసుకోవాలి



భాజీపేట మేజర్ న్యూస్ : కడప జిల్లా వ్యాప్తంగా అనుమతి లేకుండా నడుస్తున్న చైతన్య నారాయణ, ప్రైవేట్ విద్యా సంస్థలు అధికంగా ఫీజులు వసూలు చేస్తున్న స్కూలు పై చర్యలు తీసుకోవాలని ఎన్ఎఫ్ఐ జిల్లా కార్యదర్శి దుగ్గిరెడ్డి.రాజశేఖర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు అనంతరం సమస్యలపై జిల్లా విద్య శాఖ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ మున్నీర్ కు భారత విద్యార్థి సంఘం ఎన్.ఎఫ్.ఐ ఆధ్వర్యంలో వినతి పత్రం ఆయనకు సమర్పించారు అనంతరం ఎన్.ఎఫ్.ఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి దుగ్గిరెడ్డి.రాజశేఖర్ రెడ్డి , జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు మనోజ్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో కార్పొరేట్ మరియు ప్రైవేట్ విద్యాసంస్థలు విద్యాను వ్యాపారం చేస్తున్నాయని పాఠశాలలోనే పాఠ్య పుస్తకాలు యూనిఫామ్ సైనిక్ వంటి పేర్లతో అక్రమంగా ఇష్టం వచ్చినట్లు వేల రూపాయలకు వసూలు చేస్తున్నారన్నారు ,ప్రభుత్వ నిబంధనల ను పాటించకుండా అక్రమంగా నడుపుతున్న కార్పొరేట్ ప్రైవేట్ విద్యాసంస్థలపై చర్యలు తీసుకోవాలని . అలాగే కడప నగరంలో భగత్ సింగ్ నగర్ లో గల మేధా శ్రీ పాఠశాల ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా తరగతులు నిర్వహిస్తూ విద్యార్థి తల్లిదండ్రులు నుండి దబ్బు దోచుకోవడానికి ముఖ్య ఉద్దేశంగా కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థలు ఉన్నాయి, ఇలాగే ఉంటే భవిష్యత్ లో విద్యార్థులు విద్యకు దూరం అయి పరిస్థితులు ఎదురవుతాయని కాబట్టి అలాంటి విద్యా సంస్థలపై వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు లేని పక్షంలో ఎన్.ఎఫ్.ఐ ఆధ్వర్యం లో పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేపడతామని వారు హెచ్చరించారు, ఈ కార్యక్రమాల్లో అభినయ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

